

Сеанс одновременной игры в шахматы
в рамках реализации муниципального приоритетного проекта
«Шахматное образование»
05.04.2018-06.04.2018, МБОУ СОШ № 38

Цель: популяризация шахмат среди родительской общественности и обучающихся общеобразовательных организаций, подведомственных департаменту образования Администрации города.

Организаторы: МБОУ СОШ № 38 при поддержке МАУ «Информационно-методический центр».

Участники: сеансёры (Вардан Генрихович Алборов, преподаватель-организатор основ безопасности жизнедеятельности МБОУ СОШ № 38; Мишагин Евгений Вячеславович, учитель физической культуры МБОУ гимназия «Лаборатория Салахова»), учащиеся 8-9 классов – посетители выставки.

Сеанс одновременной игры заключается в том, что один человек (сеансёр) одновременно играет в шахматы с несколькими противниками (до 10 человек). Мероприятие проходит без контроля времени. Во время сеанса без часов ход делается тогда, когда сеансер подходит к конкретному столу, отвечает и переходит к следующему столу и т.д.